

[Star]

## 今日之星

上传学校低质午餐照片  
9岁女孩红了



9岁的玛莎·佩恩



玛莎·佩恩的午餐

据英国《每日邮报》报道一个汉堡、两块土豆饼、几片黄瓜、一根棒棒糖——9岁英国女孩玛莎·佩恩将学校的午餐照片上传至网络,要求学校提高学生的饮食标准,一夜之间成为红人。

玛莎和自己的父亲开展了一项抗议运动,玛莎上传至博客的这些照片就是运动的一部分。玛莎陆续将自己午餐的照片上传至网络,她上传的第一张照片只有3人点击。但5月8日,玛莎的博客在Twitter上走红,吸引了惊人的4万点击量。对此玛莎表示:“我大吃一惊,我从未想到会引发这么多关注。学校的午餐?那真是太可怕了。我希望午餐分量能多些,或者允许我们吃两份,并且不要让我们吃难吃的食物。”

玛莎和父亲发起的提高校餐标准的运动得到了人们的响应,她家位于苏格兰西海岸,在英国其他地区,校餐的标准各不相同,并且似乎都未得到有效改善。

在得到老师们的同意后,玛莎拍摄了自己标价为2英镑的午餐,把照片传至博客,并写了相关文章。

[Voice]

## 今日之声

### “我认为这是不成熟的表现”

华尔街人士不满  
扎克伯格着装

据美国CNN报道当地时间5月7日,“脸谱”网站CEO马克·扎克伯格前往纽约,与华尔街的一些潜在投资者们会面。扎克伯格穿着自己标志性的连帽衫,这令华尔街非常不满。

Wedbush证券公司的分析师迈克尔·帕赫特在接受彭博社采访时表示,扎克伯格在跟潜在投资者们会面时穿着连帽衫,这一决定显示了作为一家大公司的领导人,他还太不成熟。“他实际上是在向投资者们表示他并不是很在乎这次会面,他还是会按自己的意愿行事。”帕赫特在电视采访中说,“我认为这是不成熟的表现。我认为他必须意识到,现在自己是在争取投资者的青睐,他得向投资者们表示应有的尊重,因为他是在向投资者们要钱。”

27岁的扎克伯格是加利福尼亚州自主创业文化中的佼佼者,他与保守的华尔街势必会产生某些碰撞,而帕赫特的话则强调了这两种截然不同的文化冲突。其实这并非一种新的现象,扎克伯格以着装休闲而闻名,在“脸谱”公司早期,他曾穿着睡衣出现在与一家风险投资公司的会议上。

现代快报记者 李欣 编译



多一种角度,同步看世界

外媒速览

## The World Outside

[Focus]

今日关注

# 艾滋病预防药 今天问世?

据英国《每日邮报》报道30多年了,人类在对艾滋病的斗争中终于迎来了重大突破。今天,世界上第一种艾滋病预防药也许就会问世。

药早就存在,主要用来治病

这种药其实早在2004年就存在了,只不过此前一直被用于治疗已感染HIV病毒的病人。

这种药名叫Truvada,是全世界最大的艾滋病药物生产商吉利德科学公司生产的一款常规药片,该药物主要用来抑制已经感染艾滋病患者病毒蔓延。

Truvada其实是两种出现较早的药物Emtriva和VIREAD的组合,医生通常会使用这种药物配合鸡尾酒疗法,抑制艾滋病病毒复制,那些体内艾滋病病毒水平较低的感染者甚至有可能不出现艾滋病的症状。

前年发现有预防作用

2010年,研究人员首次表示,Truvada可以帮助健康的人预防艾滋病。一项为期三年的研究结果表明,每日使用Truvada有助于防止同性恋或者双性恋男性感染HIV,它能够将感染



吉利德科学公司生产的Truvada

HIV的风险降低44%。

另一项独立研究表明,异性恋人中如果一方是HIV感染者,另一方只要坚持使用Truvada,其感染几率将会下降75%。

美国食品药品监督管理局认为,每天使用Truvada,可以帮助高危人群有效降低感染艾滋病的风险。

能不能成为预防药,今天投票决定

5月11日,也就是今天,美国食品药品监督管理局将在征求专家意见后进行投票,决定是否批准Truvada成为世界上第一种艾滋病预防药物。从法律上来说,美国食品药品监督管理局并不需要征求专家的意见,但通常会征求专家的意见。

美国有120万艾滋病病毒感染者,如果没有有效的抗病毒药物,他们就会发展成艾滋病患者,直至死亡。如果Truvada的预防药物身份得到批准,意味着人类离预防艾滋病疫苗的研发成功又进了一步。

有人担心会起反作用

不过,也有人认为,批准Truvada为艾滋病预防药物不见得是件好事,因为那会造成许多高危人士有恃无恐,忽视戴安全套等辅助措施,反而增加了艾滋病感染的机会。

但这项研究引发的另外一个问题是,通过医疗体系Truvada每年约需要5000到7000美元,私人购买可能需要花费更多。现代快报记者 潘文军 编译

[Photo]

今日视界



## 撞脸

据英国《每日邮报》报道人们总是说,人有相似。但自从上周伦敦市长鲍里斯被人嘲笑为“有着和羊驼一般的笑容”之后,好事者纷纷寻找那些和政客长得像的动物,或者应该说,和动物长得像的政客才对。这不,卡梅伦、布莱尔、普京、布朗这几位就“躺着中枪”了。看一看,他们和它们长得像不像?

现代快报记者 潘文军 编译

[Incredible]

## 不可思议

汽车会上树



据英国《每日邮报》报道一天早晨,波兰24岁男子兹比格涅夫·费罗醒来发现自己的汽车到了树上,原来是他的邻居们对他鲁莽的开车方式忍无可忍,最终决定集体合作将他的汽车放到了树上。

是哪些人将费罗的车放到了树上?当地人对此守口如瓶,不过他们承认,某个村民的移动起重机械被借了去,一些人在夜色的掩护下展开了行动,将费罗的车吊到了树上。

当地警方发言人玛莎·皮尔克表示:“我们接到一个男子的电话,说他的汽车被放到了树上,并认为是他的邻居们做的。在展开现场调查后,我们指导这名男子将汽车从树上弄了下来。”

一名当地人补充道:“不管这是谁做的,我都认为可能是件好事,因为费罗是个危险的驾驶员,他开车的方式可能撞到行人。或许他应该反思自己鲁莽的开车方式,或者考虑去拿个驾照,否则下次谁知道他的车会被放在哪儿?”

现在羞愧的费罗承诺会改善开车的方式,他说:“我从人们的举动中得到了信息,不过我觉得他们的表达方式有点苛刻了。”

[Magazine]

期刊

默多克的谎言



最新一期英国《侦探》杂志封面文章报道,默多克在听证会上说了一些话,为自己和新闻集团做辩护,但是那都是经不起推敲的谎言。

“我们从未把我们的商业利益加之于我们的报纸。”鲁珀特·默多克在听证会上表示。如果事实真的如此,那么过去25年中发生的一些事情就是纯粹的巧合。1988年,当天空电视台在跟迪斯尼谈判合作时,《星期日泰晤士报》上出现了一篇吹捧迪斯尼的文章,天空电视台跟迪斯尼的谈判由安德鲁·尼尔负责,尼尔是天空电视台的执行主席,同时也是《星期日泰晤士报》的主编。

1990年,BSB频道成为了天空电视台的竞争对手,《星期日泰晤士报》的电视节目表中从不刊登BSB的节目。

1999年9月,《星期日泰晤士报》发表文章称:“我们的母公司新闻集团很看重天空电视台,曾认为整个集团的未来得依靠它的成功。在发展天空电视台的过程中,英国人获得了更多选择,有24小时新闻、最好的电影和体育节目。现在,几年之后,天空数字电视的客户们被要求付24英镑费用,这一政策是为了让BBC得到喘息,这到底是个什么样的国家啊?”

除此以外,新闻集团旗下的报纸还经常报道其他电视台主持人的失误,抹黑对手。对于自己电视台的丑闻,新闻集团旗下的报纸则从不报道。例如,1990年,天空电视台的两名主持人在更衣室打架遭停职处理,但新闻集团的报纸却没有这一报道。2001年,该电视台男主持人殴打女同事,同样也没登上新闻集团的报纸。现代快报记者 李欣 编译